

TÜV SÜD Czech
AKREDITOVANÝ CERTIFIKAČNÍ ORGÁN
 pro certifikaci zpracovatelského řetězce FSC® CoC
 hodnotil systém spotřebitelského řetězce společnosti:



ALINVEST

TAPA TÁBOR

Al Invest Břidličná a.s. TAPA Tábor
Kosova 1021
CZ – 390 02 Tábor

rozsah certifikace:

Výroba flexibilních obalů - tisk, extruzní laminace, kaširování, řezání dle požadavků zákazníka

s FSC prohlášením: **FSC Mix**

zahrnuje systém zpracovatelského řetězce: **transferový**

Úplný seznam produktů, dřevin a FSC prohlášení, na které se vztahuje tento certifikát, je uveden v FSC databázi: <http://info.fsc.org>.

Hodnocení bylo provedeno v souladu s požadavky Forest Stewardship Council® A.C. (FSC) s použitím standardu: **FSC-STD-40-004**. Číslo verze FSC standardu, dle kterého byla společnost auditována, je uvedeno v FSC databázi.

Toto je jednoduchá certifikace.

Seznam produktových skupin je uveden v příloze tohoto certifikátu, který je jeho nedílnou součástí a obsahuje 1 stranu.

Platnost certifikátu: 17.09.2022

Registrační kód certifikátu: TSUD-COC-000920, revise 1




The mark of responsible forestry

Praha, 13.09.2019
 Luděk Maryška, vedoucí certifikačního orgánu

Platnost certifikátu je podmíněna řádným dozorem. Tento certifikát sám o sobě není důkazem toho, že určitý výrobek dodávaný držitelem certifikátu je FSC certifikovaný (nebo FSC Controlled Wood). Výrobky nabízené, zasílané nebo prodávané držitelem tohoto certifikátu se považují za zahrnuté v rámci platnosti tohoto certifikátu pouze, pokud je požadované prohlášení o FSC jasně uvedené na fakturách a přepravních dokladech. Tento certifikát je majetkem společnosti TÜV SÜD Czech s.r.o. a veškeré jeho exempláře a kopie budou na žádost TÜV SÜD Czech s.r.o. zničeny nebo vráceny společnosti TÜV SÜD Czech s.r.o. Rozsah certifikátu zahrnuje pouze prodej FSC výrobků ve výše uvedeném rozsahu a v databázi FSC.

Platnost tohoto certifikátu musí být ověřena v databázi FSC (<http://info.fsc.org>).

Produktové typy:

P5.4 Food wrapping paper

P5.3 Sacks and bags of paper

